

J e g y z ő k ö n y v

Készült Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. február 2.-i ülésén.

Jelen vannak: Farkas Róbert polgármester,
Máli Miklós alpolgármester,
Kerécz Péter,
Simai József
Taragyia Györgyné képviselők,
Lukácsiné Major Zsuzsanna jegyző

Meghívottként: Beránikné Meggyesi Melinda gazdasági főtanácsos,
Grisnik János a Matusék László Horvát Kulturális Egyesület elnöke,
Cseh László a Kökényi Polgárőr Egyesület elnöke,
Király Sándor a Kökény Horgász Egyesület részéről,
Taragyia Györgyné a Zornica Alapítvány elnökeként
Máli Miklós a Kökényi Futball Club képviselőjeként

Farkas Róbert: üdvözlö a megjelenteket, megállapítja a Testület határozatképességét.
Javaslatát követően elfogadják az alábbi napirendet:

N a p i r e n d:

- 1.) Támogatási kérelmek ismertetése, támogatások megállapítása
Előadó: Polgármester, Civil szervezetek vezetői
- 2.) Kökény Község Önkormányzata 2017. évi költségvetése
Előadó: polgármester, gazdasági vezető
- 3.) Egészségügyi alapellátásról szóló rendelet elfogadása
Előadó: polgármester, jegyző
- 4.) Hulladék gazdálkodás helyi rendjéről szóló rendelet módosítása
Előadó: polgármester, jegyző
- 5.) Tájékoztató a pályázati projektek helyzetéről, lehetőségeiről
Előadó: polgármester
- 6.) Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata
Előadó: polgármester, jegyző
- 7.) Keszüi KÖH ASP pályázata
Előadó: jegyző
- 8.) Községi program (disznóölés) megbeszélése
Előadó: polgármester
- 9.) Megállapodás könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására
Előadó: polgármester
- 10.) Egyéb aktuális kérdések
Előadó: polgármester

Zárt ülésen:

- 11.) Szociális ügyek
Előadó: polgármester, jegyző

A napirend tárgyalása:

1.) Támogatási kérelmek ismertetése, támogatások megállapítása

Farkas Róbert: Felkéri a civil szervezetek képviselőit, hogy ismertessék kérelmeiket. Javasolja, hogy ülési sorrendben óramutató járásával megegyezően haladjanak, így a Horgász Egyesület elnöke kezdje. Megállapodást 2013-ban kötöttek. A Horgász Egyesület az idei évben 1.390.000,- Ft támogatási összeget igényelne, az alábbiak szerint:

Irodabútor:	180.000,- Ft
Számítástechnikai eszközök:	240.000,- Ft
Rendezvényátor	260.000,- Ft
Sörpad garnitúra (10 garnitúra)	230.000,- Ft
80 literes üst és üstház	30.000,- Ft
Egyesületi logóval ellátott ruházat (5 garnitúra)	150.000,- Ft
Kültéri eszköztároló	150.000,- Ft
Marketing (molinó, ajándéktárgyak)	150.000,- Ft

Valamint 5+1 db 15 halas területi engedélyt igényelnének az elnökség és a honlap kezelő részére. A kérelemben szerepel, hogy a működéshez szükséges forrásokat az önkormányzati támogatáson kívül egyesületi tagdíj bevételekből, illetve pályázat útján biztosítják.

A Horgász Egyesület a tavaly előtti évben kapott, tavalyi évben nem kapott támogatást a számlájukon lévő megtakarításuk miatt, az általuk kért rendezvényeket biztosították ingyen, a tó használatáért nem kértek pénzt. Örömmel tapasztalta az egyesületi ülésen, hogy az idei évben ismét 300.000,- Ft-tal tudták gyarapítani vagyoniukat. Így is gondolja a civil szervezet működését, hogy önálló bevételt is generáljanak. A kérdése az lenne, hogy a benyújtott működési támogatási pályázat, mennyire fedi az önkormányzathoz benyújtott kérelmet?

Király Sándor: teljes mértékben fedi.

Farkas Róbert: nem zárkózik el támogatás nyújtásától. Úgy gondolja, hogy a tó bérletének határozatlan időre történő meghosszabbítása a lejárt 10 év után az együttműködésnek is köszönhető. A megtartott lékhorgász versenyen 101 horgász volt 3 nap alatt, valamint a Magyar Horgász országos lap címlapján szerepeltek és készül immár a második Fishing&Hunting TV film. A tó már bevételt hoz, amely a halasításokkal vissza kerül a tóba. Az igényelt eszközöket nem gondolná, hogy meg kellene most vásárolni, megvárná a működési támogatás eredményét. Amennyiben ahhoz önrész szükséges, azt támogatná. Az igényelt eszközöket az Önkormányzat sem vásárolja meg magának, hanem amennyiben pályázni tudnak, ott igénylik ezeket.

Király Sándor: véleménye az, hogy a támogatás teljesen közömbös a bevételüktől. Ha kapnak támogatást, az plusz lendületet adna. A HE számláján lévő többlet a takarékos gazdálkodásból adódott. A pályázaton való indulás miatt is szükséges volt, hogy a számlájukon a megfelelő önrész szerepeljen. A versenyek szervezésére az Önkormányzat az együttműködési megállapodás alapján évi 10 alkalommal biztosítja a tó használatát. A versenyeket, csak pénzből lehet szervezni. A tárgyi eszközöket az önkormányzat és a Horgász Egyesület is tudná használni, ez mindenki javát használná. Rendezvény sátorra szükség lenne, mivel nincs filagória a tónál. Sok helyen megjelennek, ehhez lenne szükség a ruhára, népszerűsítve ezzel a tavat és Kőkönyt. Az egyesület fejlődéséhez lenne szükség a támogatásra. Reményei szerint a növekvő taglétszám bevételt fog hozni.

Farkas Róbert: tudomása szerint a taglétszám maximálva van.

Király Sándor: így van, a taglétszám 200 főben van meghatározva. Ökrös Mihály elnöksége alatt lett bemaximálva, viszont nem lett különbség téve az ifi, felnőtt, gyerek stb. Most 15-20 kérelem van náluk. Akik nem fizetik ki az elmúlt évi tagdíjat, február 28. napjával törölődnek.

Akik jelentkeztek, területi jegyet is akarnak vásárolni. A HE-nek aktív tagokra van szüksége. Sajnos a horgász egyesületek nagyon ritkán nyernek pályázatokat, azért is spórolnak, hogy a szükséges eszközöket meg tudják vásárolni. Most 3 millió forint összegű pályázatot nyújtottak be. A Baranya Megyei HE példa értékűnek nevezte a Kőkényi Horgász Egyesület működését. Úgy gondolja, hogy turizmust is lehetne építeni erre. Tagokat a tó miatt nem veszítenek.

Farkas Róbert: ez a cél, ezért is nyújtottak be pályázatot vendégház kialakítására. A tó Pécs közigazgatási területéhez tartozik, valamint Pécs tulajdona. Úgy tűnik a TOP pályázat nem fog megvalósulni itt. A fásítást és a partvédelmet valószínűleg meg fogják csinálni a mi kívánságunk szerint.

Király Sándor: egyedül a gátnál van meg a régi vonal, az évek alatt növekedett a tó felülete.

Farkas Róbert: Javasolja a területi jegyek biztosítását. Az eszközök tekintetében bízunk a pályázat sikerében. A marketingben mi szerepel?

Király Sándor: véleménye, hogy egy verseny közben problémás a tótól feljönni a hivatalhoz, sokkal egyszerűbb lenne ha ott lennének az eszközök. Más a hangulata egy versenynek, ha helyben tudnak közben főzni. A marketing költségekben ajándéktárgyak vannak, kulcstartók, sapka, toll, stb.

Farkas Róbert: előző évben nem kaptak támogatást, mert így is gyarapodtak, minden egyesületnek így kellene működnie, ezért javasolja az elnökség tagjainak és a honlap kezelőnek a területi jegyek megállapítását, valamint marketing költségekre 200.000,- Ft támogatási összeg megállapítását. Kéri a Testülete, hogy szavazzanak.

A Képviselő-testület – ezt követően 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – döntött:

1/2017(II.2.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kőkény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőkényi Horgász Egyesület számára 2017. évben 6 db 15 halas területi engedélyt biztosít az elnökség tagjai, valamint a honlap kezelő számára. Ezen felül marketing költségekre 200.000,- Ft összegű támogatást biztosít.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. február 28.

Farkas Róbert: ismerteti a Polgárőr Egyesület kérelmét, melyben az idei évben 948.000,- Ft összegű támogatást kérnek az alábbiakra:

alapvető ruházat beszerzése, pótlása:	100.000,- Ft
mobiltelefon fenntartás ügyintézéshez és riasztási rendszerekhez:	18.000,- Ft
üzemanyag, utazási költség:	400.000,- Ft
eszközök javítási karbantartási költségei:	200.000,- Ft
helyi és vidéki továbbképzéseken részvétel:	80.000,- Ft
egyéb adminisztratív kellékek:	50.000,- Ft
jutalmazás, elismerés:	100.000,- Ft

Ezen kívül kéri a tároló hely biztosítását. Átadja a szót Cseh László KPE elnöknek.

Cseh László: a kérelemben leírtakhoz nincs sok hozzáfűzni valója. A Polgárőr Egyesület kiegészült önkéntes Tűzoltó Egyesülettel, a munkát áprilisban tudják elkezdni. Márciusban 40 órás katasztrófavédelem által szervezett tanfolyamra kell elmenniük. Amióta a buszt megvásárolták, azóta 24.000 km-t tettek meg az országon belül. Az üzemanyag az ezen felül a robogóhoz, a quadokhoz és a légi járművükhöz szükséges. A Testületnek lehetősége van a helyi adórendeletet módosítani, így kedvezményt adva a jól dolgozó polgárőröknek.

Farkas Róbert: ez évcs szinten pár ezer forint, nem érné meg a szükséges adminisztrációt figyelembe véve.

Kerécz Péter: véleménye szerint az, hogy kiegészültek a tűzoltó egyesülettel, még nagyobb terhet és költséget vállalnak magukra. Sajnálja, hogy felsőbb szintekről nem kapnak elegendő támogatást.

Farkas Róbert: tavalyi évben 200.000,- Ft összegű támogatást kaptak, idén javasolja 300.000,- Ft összegű támogatás megállapítását. Kéri a testület döntését.

A Képviselő-testület – ezt követően 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – döntött:

2/2017 (II.2.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kökényi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület működéséhez 2017. évben 300.000,- Ft összegű támogatást biztosít, valamint a 2016. évi támogatásról szóló elszámolást elfogadja.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. február 28.

Farkas Róbert: ismerteti Matusek László Horvát Kulturális Egyesület kérelmét, mely szerint 300.000,- Ft összegű támogatást igényelnének, melyet népviselet vásárlására, hangszerek karbantartására, javítására, valamint anyaországi fellépések útiköltségre fordítanak.

Grisnik János: a MLHKE bevétele 40 fő 2.000,- Ft összegű tagdíjából áll. Egy hangszer javítása kb.: 50.000,- Ft, egy húr 13.000,- Ft-ba kerül. A népviselet vásárlása is magas összegbe kerül. Folyamatosan indulnak pályázatokon, de az idei évben eszközöket nem lehetett igényelni. A fellépésekre az utazási költséget nem térítik.

Farkas Róbert: Természetesen támogatja a civil szervezeteket. Taragyi Györgyné jelezte, hogy a Zornica Alapítvány egyedi kérelmet nem nyújtott be. Javasolja, hogy az előző évhez hasonlóan a horvát nemzetiségű civil szervezetek kérelmét együttesen bírálják el, a támogatást a Horvát Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtsák, aki saját belátása szerint döntson a Zornica Alapítvány és a Matusek László Horvát Kulturális Egyesület támogatásáról. Ismerteti a HNÖ kérelmét, akik működési támogatásként 300.000,- Ft-ot kérnének, illetve amennyiben a horvát civil szervezetek támogatását a nemzetiségi önkormányzaton keresztül kívánja ellátni az önkormányzat, ennek megfelelően kéri a támogatás megállapítását.

Taragya Györgyné: A Zornica Alapítvány képviselőjeként nem ragaszkodik ahhoz, hogy külön kerüljön támogatás megállapításra. Idén 250 éves lesz a kápolna, amennyiben ehhez a rendezvényhez kapna támogatást, azt megköszönné. Nem tudja, hogy az Önkormányzatnak milyen az együttműködése a többi civil szervezettel, a Zornica alapítvány már többször nyújtott be pályázatot az Önkormányzattal közösen.

Farkas Róbert: javasolja, hogy a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat részére 600.000,- Ft összegű támogatást állapítsanak meg azzal, hogy ebből az összegből a HNÖ a MLHKE és a Zornica Alapítvány támogatást állapítson meg. Elmondja továbbá, hogy szeretne egy óvodát horvát nemzetiségi csoporttal. Ehhez kérni a HNÖ és a Zornica Alapítvány segítségét. Szükséges lenne egy támogató nyilatkozatra az Országos Horvát Nemzetiségi Önkormányzat részéről. A civil szervezetek képviselői nem látják akadályát a kéresteljesítésének.

A Képviselő-testület –5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

3/2017.(II.2.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. évi kiadásai terhére a horvát nemzetiségi feladatellátáshoz a Horváth Nemzetiségi Önkormányzat számára 2017. évi működési kiadásaihoz 600.000,- Ft támogatást biztosít, azzal, hogy a Matussek László Horvát Kulturális Egyesületnek és a Zornica Alapítványnak a fenti összegből támogatás átadását javasolja. A Testület a 2016. évi támogatás elszámolását elfogadja.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. február 28.

Farkas Róbert: ismerteti a Kökényi Futball Klub támogatási kérelmét, mely szerint az idei évben 1.690.000,- Ft összegű támogatást igényelnek, az alábbiak szerint:

tavaszi szezon kiadásai:	630.000,- Ft
őszi szezon kiadásai:	750.000,- Ft
öregfiúk csapat bajnokságon való részvétel, nevezési díjak, utazás:	160.000,- Ft
KACS felszerelés, bővítés, javítás, sportprogramon való részvétel:	60.000,- Ft
MMA kiadásai:	90.000,- Ft

Elmondja, hogy az MMA-sok már kevesen vannak, így nem tartja indokoltnak a támogatásnak ezt a részét. Javasolja, hogy a Kökényi Futball Clubnak 1.600.000,- Ft támogatási összeget állapítsanak meg azzal, hogy a focisták legyenek tagok. Furcsának tartja, hogy a KFC játékosai nem tagok, így tagdíjat sem fizetnek. A KFC 2016. évi támogatásáról az elszámolást nem tudják elfogadni, mivel az nem teljes körűen került benyújtásra.

Máli Miklós a KFC képviselőjében: igaz, de szerencsére stabilizálódott a tagok létszáma.

Farkas Róbert: kéri a testületet, hogy szavazzanak.

A Képviselő-testület –5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

4/2017.(II.2.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. évi kiadásai terhére a Kökényi Futball Club működési kiadásaira 1.600.000,- Ft összegű támogatást biztosít.

A Testület felkéri Polgármesterét a további intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Grisnik János: a Bosnyák Falvak találkozója az ide évben augusztus 26-án kerül megrendezésre. Szeretné ha a kökényi civil szervezetek közös sátrat állítanának fel, ahol bemutatkozhatnak.

Cseh László: Az Egyesület csatlakozott a „Szomszédünnep” rendezvényhez, ahol a kökényiek megismerhetnék egymást, a civil szervezetek pedig népszerűsíthetnék magukat.

Farkas Róbert: támogatja a javaslatokat, megvizsgálja a lehetőségeket.

Ezek után a civil szervezet képviselői az üléstermet elhagyták.

2.) Kökény Község Önkormányzata 2017. évi költségvetése

Farkas Róbert: a Testület a kiküldött anyag alapján megismerhette a 2017. évi költségvetés tervezetét. A kiadási, valamint a bevételi oldalon a költségvetési főösszeg 121.000.000,- Ft. Záró pénzkészlet 55.254.607,- Ft. Az állami normatíva több, mint a tavalyi évben. A 2016-os költségvetésben el lett különítve egy összeg a Kökényi Hírek kiadására, ami nem történt meg. Idén ezt mindenképpen meg szeretné tenni. Jó hír, hogy január 1.-től az ÁFA határa a 6 millió forintról 8 millióra módosult. Felkéri Beránikné Meggyesi Melinda gazdasági vezetőt a költségvetés ismertetésére.

Beránikné Meggyesi Melinda: részletezi a költségvetés bevételi oldalának kiemelt előirányzatait, az állami normatíva mértékét, azok tartalmát, majd a kiadásokra tér rá. Elmondja, hogy a személyi kiadások a közfoglalkoztatottak bérét is tartalmazza, a járulékok adottak, a dologi kiadások között szól a szociális kiadásokról, amelyek fedezetet nyújtanak az ellátásra. A kiadási oldal tartalmazza a beruházásokat és fejlesztéseket: a vis maior támogatás felhasználását, valamint a belterületi utak felújítására elnyert összeget. Az előzetesen kiküldött táblázat elkészítésekor még nem volt ismert a záró pénzmaradvány, ezért a záró pénzkészlet került tervezésre. Ez csökkent olyan tételekkel amiket át kellett még adnia az önkormányzatnak más hatóságok részére, pl.: gépjárműadó 60 %-a, befolyt bírságok.

Farkas Róbert: köszöni a tájékoztatást. A költségvetéssel kapcsolatban szeretné elmondani, hogy Csernánzszi Bernadett a családi napközi vezetői pozíciót a továbbiakban nem szeretné ellátni, mivel e mellett a rendezvények szervezésében is részt vett, valamint a hivatali munkában is besegített és több embernyi munkát nem tud 100%-osan ellátni. Az állásinterjúk során talált egy megfelelő személy erre a pozícióra, akire támogatást is nyújtott be a Munkaügyi Központnál. Csernánzszi Bernadett munkájára rendezvényszervezőként a továbbiakban is szüksége lenne, szeretné kérni a Testület támogatását abban, hogy napi 6 órában 2017. február 15. napjától határozatlan időre felvehesse. Béré a minimálbér arányos része lenne. Kéri a Testület döntését.

A Képviselő-testület –5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

5/2017.(II.2.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Csernánzszi Bernadett Kökény, Felsőköz 11. szám alatti lakost 2017. február 15. napjától napi 6 órában rendezvényszervezőként határozatlan időre foglalkoztatja.

A Testület felkéri Polgármesterét a további intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Lukácsiné Major Zsuzsanna: elmondja, hogy a jogszabályi változások következtében a polgármesteri tiszteletdíj mértéke növekedett, valamint ehhez kapcsolódóan a polgármesteri és alpolgármesteri útiköltség térítés mértéke is. Mivel az alpolgármester a megválasztásakor a tiszteletdíjáról lemondott, így őt a tiszteletdíj tekintetében az emelés nem érinti. A megnövekedett kiadást az állam fedezi, nem a saját bevételből kell azokat finanszírozni. Kéri a Testületet, hogy a polgármesteri tiszteletdíjat 199.434,- Ft-ban, költségterítését 29.915,- Ft-ban, az alpolgármester költségterítését 23.932,- Ft-ban állapítsa meg.

Személyi érintettség miatt a polgármester és az alpolgármester az őt érintő összegek megállapításánál nem szavazott.

A Képviselő-testület –4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

6/2017.(II.2.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. január 1. napjától a polgármesteri tiszteletdíjat 199.434,- Ft összegben, a polgármesteri költségtérítést 29.915,- Ft összegben, az alpolgármesteri költségtérítést 23.932,- Ft összegben határozza meg.

A Testület felkéri Polgármesterét és Jegyzőjét a további intézkedésekre.

Felclős: Polgármester, Jegyző

Határidő: értelem szerint

Lukácsiné Major Zsuzsanna: felkéri Beránikné Meggyesi Melinda gazdasági vezetőt, hogy Csemánszki Bernadett felvétele miatti költségei, valamint a záró pénzkészlet szerint ismertesse a módosításokat.

Beránikné Meggyesi Melinda: a bevételi oldal főösszege 120.472.000,- Ft, a záró pénzkészlet és a kerekítési különbözet miatt. A kiadási oldal főösszege ugyancsak 120.472.000,- Ft. A „törvény szerinti illetmények, munkabérek” sor 21.854.175,- Ft-ra, a „munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó” sor 3.814.925,- Ft-ra, a „szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások” sor 1.400.000,- Ft-ra, a „reklám- és propagandakiadások” sor 100.000,- Ft-ra, a „működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó” sor 3.453.192,- Ft-ra, a „egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre, társulások és költségvetési szervei” sor 1.300.000,- Ft-ra, az „egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” sor 2.150.000,- Ft-ra, a „tartalékok” sor 33.564.039,- Ft-ra módosul.

Farkas Róbert: felkéri a Képviselő – Testületet, hogy szavazzanak az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal – elfogadja 2017. évi költségvetését az ismertetett módosításokkal:

Kökény Községi Önkormányzat **1/2017.(II.10.)önkormányzati rendelete** az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről.

Beránikné Meggyesi Melinda az üléstermet elhagyja.

3.) Egészségügyi alapellátásról szóló rendelet elfogadása

Farkas Róbert: felkéri a Jegyző Asszonyt a napirendi pont ismertetésére.

Lukácsiné Major Zsuzsanna: elmondja, hogy az előző ülésen már döntött a testület arról, hogy megállapodást köt a feladatellátás tekintetében Pécs M.J.V. Önkormányzatával. A szükséges rendeletet elkészítette és kiküldte a Testületnek. Kéri a rendelet elfogadását.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal – elfogadja Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2017. (II.10.) önkormányzati rendeletét az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról.

4.) Hulladék gazdálkodás helyi rendjéről szóló rendelet módosítása

Farkas Róbert: felkéri a Jegyző Asszonyt a napirendi pont ismertetésére.

Lukácsiné Major Zsuzsanna: a jogszabályi módosítások miatt szükséges az önkormányzat helyi rendeletének is a módosítása a kiküldött rendelet szerint. Kéri a rendelet elfogadását.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal – elfogadja Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3/2017.(II.10.) önkormányzati módosító rendelete a hulladék gazdálkodás helyi rendjéről szóló 16/2014.(XI.17.) önkormányzati rendelete módosításáról.

5.) Tájékoztató a pályázati projektek helyzetéről, lehetőségeiről

Farkas Róbert: az előző testületi üléseken már beszéltek a külterületi utakat érintő pályázatról, valamint az erőgép beszerzéséről. Két útra gondolt a 825 hrsz-ú és a 098 hrsz-ú – ra (Vizslapart). A 045 és 043 hrsz Pécs tulajdona. Az utakat tervezettni kellene, így az határidőre nem készülne. Az erőgép beszerzésénél csak eszközöket vásárolna az Önkormányzat kb.: 1.200.000,- Ft összegben, melynek 25%-a az önerő. Keszű, Gyód és Kökény konzorciumban indulna, és mivel csak Gyód nyújt be útfelújításra is pályázatot, így a gesztor is ő lesz. Kéri a Testületet, hogy támogassa a pályázat benyújtását.

A Képviselő-testület –5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

7/2017 (II.2.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a *Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése* című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú felhívás alapján. A benyújtandó fejlesztés megnevezése „Külterületi utak fejlesztése és útkarbantartó erő- és munkagépek beszerzése Gyód, Keszű, Kökény településeken”.

A pályázat során a gyódi 023-as hrsz-ú út fejlesztése - a csatlakozó 528-as és 551-es utak csomópontjaival – történik meg, valamint erőgép és munkagépek beszerzésére kerül sor.

A pályázat konzorciumi formában kerül benyújtásra, tagjai Gyód Község Önkormányzata, Keszű Község Önkormányzata és Kökény Községi Önkormányzat. A konzorcium vezetője Schmidt Ferenc, Gyód Község polgármestere.

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fejlesztéshez szükséges saját erőt biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Róbert polgármester

6.) Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata

Farkas Róbert: elmondja, hogy minden évben szükséges a nemzeti önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálata. Módosítás sem a HNÖ sem az Önkormányzat részéről nem merült fel.

A Képviselő-testület –5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

8/2017 (II.2.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő – Testülete a Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta és azon módosítást nem kíván alkalmazni.

A Testület felkéri Polgármesterét a további intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

7.) Keszüi KÖH ASP pályázata

Farkas Róbert: átadja a szót a Jegyző Asszonynak.

Lukácsiné Major Zsuzsanna: A 2017-es év elejétől folyamatosan bevezetésre kerül az alkalmazás szolgáltató rendszer, angol nevén Application Service Provider (a továbbiakban ASP).

Az elektronikus közigazgatás kiterjesztésének egyik lényegi eleme az önkormányzatoknál folyó, lényegében a teljes lakosságot érintő közigazgatási munka informatikai eszközökkel történő támogatása. Az önkormányzati feladatellátás egységességének biztosítása, az ország pénzügyi stabilitásának megőrzése érdekében a feladatellátáshoz az állam biztosít központi információs rendszer szintű támogatást.

Az ASP technológia alkalmazására, az önkormányzati ASP központhoz történő csatlakozásokra már sor került egy, az önkormányzatok önkéntes részvételén alapuló kormányrendelet alapján. Az önkormányzatok egy részének önkéntes csatlakozása és a feladattámogatáshoz szükséges fejlesztések megvalósításának első szakasza uniós támogatással történt a közép-magyarországi régióban, egyrészt az EKOP-2.1.25 kiemelt projekt keretében, másrészt egy csatlakozási pályázat keretében.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény rendelkezései alapján az elektronikus ügyintézésre kötelezett szervezeteknek – így az önkormányzatoknak is – legkésőbb 2018. január elsejétől biztosítaniuk kell a törvényben előírtak szerint (25. §) az e-ügyintézés lehetőségét. Az állam által ingyenesen biztosított önkormányzati ASP rendszer ezeket a képességeket az önkormányzatnál – rendszercsatlakozás esetén – megteremti.

Az ASP technológia segítségével történő önkormányzati feladatellátás-támogatás kiterjesztése két lépcsőben valósul meg:

- a) az önkormányzatok önkéntes részvételével (ASP1 projekt);
- b) az önkormányzatok kötelező részvételével, országos kiterjesztés (ASP 2.0 projekt).

Az új törvényi és kormányrendeleti szabályozás ennek a technológiának az országos kiterjesztését célozza úgy, hogy most már kötelezővé teszi az önkormányzatok számára a csatlakozást.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mőtv.) az alábbi, 2016. július 01. napjától hatályos, 114. §-szal egészült ki:

(1) A helyi önkormányzat a pénzügyi, ügyviteli, ügyintézési és egyéb alapvető feladatok egységes szabályok szerinti elvégzését, átláthatóságát biztosító - az állami informatikai rendszerrel összekapcsolható - informatikai rendszert működtet, amely a folyamatos pénzügyi állami ellenőrzés eszközeként is szolgál.

(2) A helyi önkormányzat - egyes kötelező feladatainak informatikai támogatása céljából - csatlakozik a helyi önkormányzatok feladatellátását támogató,

számítástechnikai hálózaton keresztül távoli alkalmazásslolgáltatást nyújtó, az állam által biztosított, elektronikus információs rendszerhez (a továbbiakban: önkormányzati ASP rendszer). A csatlakozás módját, végső határidejét és az önkormányzati ASP rendszer szakrendszereit kormányrendelet határozza meg.

(3) A helyi önkormányzat az önkormányzati ASP rendszer által biztosított szakrendszeri feladatainak informatikai támogatására szerződést a csatlakozás végső időpontját követő időtartamra nem köthet.

(4) A Kormány rendeletében kijelölt szerv az önkormányzati eladósodási folyamatok megindulásának felismerése és megakadályozása, a közpénzek önkormányzati felhasználása, a feladatfinanszírozás és a likviditási helyzet folyamatos nyomon követése céljából, a helyi önkormányzat gazdálkodási feladatainak támogatása és a folyamatos állami pénzügyi ellenőrzés feltételeinek biztosítása érdekében adattárház (a továbbiakban: önkormányzati adattárház) üzemeltet.

A projekt az önkormányzatok belső működése támogatásának és az elektronikus ügyintézési szolgáltatások nyújtásának megvalósítására fókuszál. A Közép-magyarországi régióban indított fejlesztés hosszú távú célja, hogy a csatlakozó önkormányzatok számára megteremtse az alapjait egy azonos eljárási alapokon nyugvó, költséghatékony informatikai rendszernek.

Az önkormányzatok az ASP központ jóvoltából jelentős saját beruházás nélkül használhatnak folyamatos üzletmenetet támogató szakrendszeri szolgáltatásokat, amelyek karbantartása központilag biztosított. Ez lehetővé teszi, hogy a jogszabályi változások informatikai követése is külön befektetés nélkül, gyorsan megvalósuljon.

A fejlesztésnek köszönhetően az ügyintézők könnyebben tehetnek eleget adatszolgáltatási kötelezettségeiknek, továbbá hozzáférhetnek a központi nyilvántartások adataihoz is. A szakrendszerek integrációjával megszüntethetők az ügyviteli és az adminisztrációs párhuzamosságok, ezáltal csökkenthetők az eljárási költségek is. A projekt módszertani támogatását és az operatív projektvezetést a KIFÜ látja el

A Belügyminisztérium, a Magyar Államkincstár, a Kincsinfo Kincstári Informatikai Nonprofit Kft., a Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. és a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség (KIFÜ) alkotta konzorcium 2,8 milliárd forintos projekt célja a legkorszerűbb e-közigazgatási megoldásokra építve egy alkalmazásslolgáltató központ (ASP) létrehozása

Az önkormányzati ASP rendszer elemei:

- a) szakrendszerek
- b) keretrendszer
- c) támogató rendszerek, és
- d) a Möt. 114. § (4) bekezdése szerinti önkormányzati adattárház

Az önkormányzati ASP rendszer szakrendszerei:

- a) iratkezelő rendszer
- b) önkormányzati települési portál rendszer
- c) az elektronikus ügyintézési portál, ide értve az elektronikus
úrlap-szolgáltatást
- d) gazdálkodási rendszer
- e) ingatlanvagyon-kataszter rendszer
- f) önkormányzati adó rendszerű
- g) ipar- és kereskedelmi rendszer

A keretrendszer a szakrendszerek számára egységes felületet és hozzáférést, az egységes felhasználó-, és jogosultságkezelést, valamint a rendszerszintű menedzsment funkciók elérését biztosítja.

A helyi önkormányzati ASP rendszer alpinfrastruktúra üzemeltetője a NISZ Zrt.

A helyi önkormányzat az önkormányzati ASP rendszerhez:

- a.) a keretrendszer és a szakrendszerek igénybevételével (a továbbiakban rendszercsatlakozás) /erre van most pályázati lehetőség) VAGY
- b.) az önkormányzati ASP rendszer által támogatott feladatok önálló informatikai támogatása mellett – az önkormányzati adattárház számára adatok átadását lehetővé tevő **interfész** kiépítésével csatlakozhat. (utóbbit nem támogatja pályázat, az az önkormányzat teljes költsége)

Az **önkormányzati adó** rendszer esetében csak rendszercsatlakozásnak van helye valamennyi helyi önkormányzat esetében.

Az ASP rendszerhez való csatlakozást megelőzően a helyi önkormányzat **szolgáltatási szerződést** köt a Magyar Államkincstárral.

IDŐPONTOK:

2017. január elsejével az önkormányzati ASP rendszer gazdálkodási rendszeréhez és önkormányzati adó rendszeréhez csatlakoznak a 4. melléklet szerinti helyi önkormányzatok. (ebben nem vagyunk benne)

2017. október elsejével az önkormányzati adó rendszerhez csatlakozik valamennyi helyi önkormányzat.

2018. január elsejéig az önkormányzati ASP rendszer valamennyi szakrendszeréhez csatlakozik az összes helyi önkormányzat.

2016. augusztus 15. napján megjelent a „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” tárgyú KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú **pályázati lehetőség**. Keszü Község Önkormányzata a pályázati kiírás szerint részt vehet a pályázaton tekintettel arra, hogy közös önkormányzati hivatal gesztor települése.

A pályázat keretösszege 8,50 milliárd forint.

A pályázatot Keszü Község Önkormányzata a második ütemben, azaz 2017.02.01. – 2017.02.28. között nyújthatja be a pályázati kiírás alábbi melléklete szerint.

A támogatás vissza nem térítendő, **100%-os intenzitású** támogatás, mely lakosságárányosan 3000 lélekszám alatti település esetében **maximum 6 millió forint lehet** *(ennek a fele kb. számítástechnikai eszköz, sajnos nem mi döntjük el, hogy mi).*

Az önkormányzatnak a pályázat keretein belül lehetősége nyílik az ASP Kormányrendelet 2. számú mellékletében meghatározott minimumelvárások megteremtésére (informatikai eszközök beszerzése).

Kérem a Tisztelt testületet a tájékoztatást vegye tudomásul és a 2017. február 01. napjától benyújtható pályázat előkészítésére és a pályázat benyújtására adjon felhatalmazást Keszü község Polgármesterének, Buday-Sántha Attilának.

A Képviselő-testület –5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

9/2017 (II.2.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Keszüi Önkormányzatot, valamint annak képviselőjét Buday-Sántha Attila polgármestert, hogy a „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú felhívás keretében támogatási kérelmet nyújtson be és a támogatást a felhívásban foglaltaknak megfelelően használja fel.

Felelős: Farkas Róbert polgármester,
Buday-Sántha Attila Keszü község Polgármestere
Lukácsiné Major Zsuzsanna Jegyző

Határidő: értelem szerint.

8.) Községi program (disznóölés) megbeszélése

Farkas Róbert: az idei évben 2017. február 18-án kerül megrendezésre a disznóvágás, utána pedig a farsangi rendezvény. Kéri a Testületet, hogy a rendezvényre különítsenek el 300.000,- Ft-ot.

A Képviselő-testület –5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

10/2017 (II.2.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. február 18-án közösségi „látvány-disznóölés” programot szervez, amelynek költségeire 300.000,- Ft kiadást hagy jóvá.
A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges beszerzésekre és a program szervezésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. február 18.

9.) Megállapodás könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására

Farkas Róbert: minden évben szükséges felülvizsgálni a Csorba Győző könyvtárral kötött megállapodást. A megállapodás módosítását a Testület írásos anyagként megkapta, amennyiben ezzel egyetértenek, kéri annak jóváhagyását.

A Képviselő-testület –5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

11/2017 (II.2.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő – Testületet a Csorba Győző Könyvtárral kötött együttműködési megállapodás módosítását jóváhagyja.
A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint.

10.) Egyéb aktuális kérdések

Farkas Róbert: Van valakinek a napirendi ponthoz kapcsolódó észrevétele?

Simai József: javasolja, hogy Farkas Gergő részére biztosítsanak egy 15 halas területi jegyet. Az falut többször támogatta, véleménye az, hogy megérdemelné ezt a gesztust.

Farkas Róbert: nem tudja, hogy mennyire fogja ezt kihasználni, de támogatja az ötletet. Mivel a testvéréről van szó, így érintettség miatt nem szavaz.

A Képviselő-testület –4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

12/2017 (II.2.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő – Testülete Farkas Gergő Kökény, Dózsa u. 6. szám alatti lakos részére 1 db 15 halas területi engedélyt biztosít.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint.

Farkas Róbert: elmondja, hogy Szilágyi Jánosné jelezte, hogy a hagyatéki tárgyalás lezajlott, és érdeklődik, hogy fennáll-e még az Önkormányzat vásárlási szándéka? Mivel az Önkormányzat tulajdonát képező pince melletti területekről van szó, javasolja, hogy vásárolják meg a tavalyi évben határozott 200.000,- Ft értékben. Kéri a Testület döntését.

A Képviselő-testület –5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

13/2017.(II.2.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Kökény 538. hrsz-ú és 539 hrsz-ú ingatlanokat községefejlesztési céllal legfeljebb 200.000,- Ft összegben megvásárolja.

A Képviselő-testület a szerződések elkészítésére dr. Jandó Péter ügyvédet, a szerződések aláírására Farkas Róbert polgármestert felhatalmazza, és felkéri Polgármesterét a további szükséges intézkedések megtételére.

Az ingatlanok adás-vételi szerződésével kapcsolatban felmerülő költségeket 2017. évi költségvetése terhére vállalja.

Felelős: Farkas Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint.

Farkas Róbert: A reménysugár Alapítvány támogatási kérelmet nyújtott be. Javasolja 10.000,- Ft támogatási összeg megállapítását. Elmondja, hogy a Nefela Kft. a jégeső elhárítás fenntartásához a település lakosságszámához mérten 2017. évre 15.175,- Ft támogatást igényel. Javasolja a támogatás megállapítását.

A Képviselő-testület –5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatokat hozta:

14/2017.(II.2.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Reménysugár a Beteg Gyermekekért Alapítvány részére 2017. évi költségvetése terhére egyszeri 10.000,- Ft összegű támogatást biztosít.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint.

15/2017.(II.2.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. évi költségvetése terhére a Nefela Dél-magyarországi Jégesőelhárítási Egyesülés részére egyszeri 15.175,- Ft összegű támogatást biztosít.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint.

Farkas Róbert: Tájékoztatja a Testületet, hogy a Tettye Forrásház Zrt. a leszerelt bekötési vízmérőket megvásárolta az Önkormányzattól 22.100,- Ft + ÁFA összegben. Kéri a Testületet, hogy fogadja el az ezzel kapcsolatos tájékoztatást.

A Képviselő-testület –5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatokat hozta:

16/2017.(II.2.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Polgármester tájékoztatását arról, hogy a Tettye Forrásház Zrt. a kiszerelt bekötési vízmérőket megvásárolta az Önkormányzattól 22.100,- Ft + ÁFA összegben.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint.

A szociális ügyek tárgyalása érdekében a Polgármester Úr zárt ülést rendelt el, jegyzőkönyv külön készült.



Farkas Róbert
polgármester



Lukácsiné Major Zsuzsanna
jegyző